

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005477268

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CCA Suisse AG, Hittnau

CCA Suisse AG (CCA Suisse SA) (CCA Suisse Ltd) Vordergasse 1 8335 Hittnau

CCA Suisse AG, in Hittnau, CHE-485.559.252, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 249 vom 22.12.2021, Publ. 1005363656). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gyr, Jürg, von Einsiedeln, in Hittnau, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vácha, Tomás, tschechischer Staatsangehöriger, in Seuzach, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 19818 vom 16.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 249, Datum: 22.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich